



Bački Petrovac poslednjih godina beleži izuzetan turistički razvoj, što možda za neupućene predstavlja iznenađenje, a za upućene pitanje do koje mere će taj razvoj ići. Marina Spevakova, saradnica u Turističkoj organizaciji Bački Petrovac, na pitanje da li je Aqua park „Petrolend“ taj koji je doneo očekivani benefit gradu i da li su u TO Bački Petrovac zadovoljni onim što je urađeno u toku 2014-te, kaže:

-Prošla, 2014. godina je bila jako uspešna u Bačkom Petrovcu, posebno kada govorimo o letnjoj sezoni, u vreme kada se održava i najveći broj manifestacija. Naša najznačajnija manifestacija „Slovačke narodne svečanosti“ se u kontinuitetu organizuje od 1919. godine, i okuplja Slovake iz Vojvodine, Srbije i iz inostranstva. Bački Petrovac kao najznačajniji kulturni centar vojvođanskih Slovaka na toj manifestaciji ima priliku da prezentuje svoju kulturu, svoj folklor, jedinstvene gastronomske specijalitete... Pred ove, organizujemo i „Dane Petrovca“, izuzetnu manifestaciju u okviru koje se održava Festival kulena „Kulenijada“, gde predstavljamo svoj gastronomski brend. Ove godine je ponovo održana međunarodna manifestacija „Svadba nekad i sad“, na kojoj se prezentuju i tradicionalni i moderni svadbeni običaji. Tokom Božićnih praznika smo imali Božićni bazar, koji se par godina održava u Petrovcu i privlači veliku pažnju, kako Petrovčana tako i stanovnika okolnih mesta.

Što se tiče Aqua parka, on još uvek predstavlja atrakciju. Osim njega u Petrovcu imamo i Adrenalin park, tako da je letnja sezona malo produžena, jer Adrenalin park radi i mimo letnjih meseci. Ova dva sadržaja povećala su broj turista u Bačkom Petrovcu, a tendencije TO su da gosti u ovom lepom mestu ne provedu samo jedan dan, nego da svoj boravak produže. Postoji dogovor između držalaca smeštajnih kapaciteta i Aqua parka da ljudi koji ostaju više dana imaju prava na određene benefite. Na taj način ih podstičemo da kod nas ostanu što duže.

TO je podržala očuvanje tradicije i potpisivanjem memoranduma između TO i svih udruženja koja funkcionišu na nivou cele opštine, u: Bačkom Petrovcu, Kulpinu, Maglicu i Gložanu. To se manifestuje na taj način što prezentujemo i prodajemo njihove ručne radove, uključujemo ih u sve naše događaje, aktivnosti, a kada nastupamo na raznim sajmovima i manifestacijama, trudimo se da po nekog iz tih udruženja vodimo sa nama da bi i u drugim mestima pokazali našu tradiciju i naše običaje.

Bački Petrovac može da se pohvali izuzetno kvalitetnim smeštajnim kapacitetima čiji broj je poslednjih dve-tri godine značajno porastao, ali smo posebno ponosni što je povećan i njihov kvalitet. U Petrovcu se iznajmljuju uglavnom apartmani, a otvaranjem Rekreativnog centra MB „Oaza“ u Gložanu, gostima ćemo moći da pružimo i hotelski smeštaj.

Bački Petrovac je do sada razvijao pre svega, sadržaje i veliki broj manifestacija u vreme

letnjih meseci; zatim sportsko-rekreativni turizam sa bazenom u Magliću, Aqua parkom Petrolend u Bačkom Petrovcu, kao i Rekreativnim kompleksom „Oaza“ u Gložanu. Otvaranje Adrenalin parka doprinelo je donekle produženju turističke sezone, a organizovali smo i Božićni bazar i doček Nove godine, kao i dolazak gostiju u zimskom periodu. To je nešto na čemu bi trebalo da poradimo, kako bi kvalitetnim, a autentičnim sadržajima mogli da turističku sezonu u našoj opštini produžimo na celu godinu. Tome će doprineti dalji razvoj Aqua parka, i izgradnja zatvorenog bazena, te Wellness centra, koji su u najavi – obavestila je Marina Spevakova.